

Согласовано:  
Директор МАУ Дворец спорта  
«Зарайск»



Анохина С.Н.  
2025 г.

Утверждаю:  
Председатель Комитета по культуре,  
физической культуре, спорту, работе с  
детьми и молодежью администрации  
м.о. Зарайск Московской области



Максимова Н.С.  
2025 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении квалификационного блицтурнира по шахматам, посвященного «Дню защитника Отечества»

г. Зарайск, Дворец спорта «Зарайск», 22 февраля 2025 г.



## **1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.**

Соревнование проводится в целях:

- популяризации шахмат в м.о. Зарайск среди населения;
- повышения спортивного мастерства шахматистов и выполнения разрядов;
- установления дружественных связей городов и районов Московской и Рязанской области.

## **2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.**

Соревнование проводится 22 февраля 2025 г. во Дворце спорта «Зарайск» по адресу: г. Зарайск, 2-Микрорайон, д. 37А.

Регистрация участников и жеребьевка: 10:00 – 10.50.

Начало соревнования: 11:00.

## **3. УЧАСТНИКИ.**

К участию в соревновании допускаются все желающие шахматисты, имеющие национальный рейтинг по блицу не ниже 1700 пунктов. По согласованию с организатором, в турнир могут быть допущены игроки с рейтингом ниже 1700 пунктов. Для того чтобы принять участие в турнире, нужно обязательно подать предварительную заявку на электронный адрес: [dima\\_zr@list.ru](mailto:dima_zr@list.ru) или по телефону: 8 (916) 110-87-29 (Коненкин Дмитрий Сергеевич).

## **4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ.**

Турнир проводится в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий в м.о. Зарайск на 2025 г.

Руководство организацией и проведением соревнования осуществляется МАУ Дворец спорта «Зарайск».

Главный судья соревнования – ССВК Коненкин Д.С. Перед первым туром избирается апелляционный комитет из 3-х основных и 2-х запасных членов.

## **5. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ГОСТЕЙ ТУРНИРА.**

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих правовых актов, действующих на территории Российской Федерации, по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности физкультурного или спортивного сооружения к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Обеспечение безопасности при проведении Соревнований осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства Российской Федерации.



Проведение Соревнования осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, разработанных на основании постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 22.05.2020 № 15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и утвержденном Министерством спорта Российской Федерации от 31.07.2020.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в игровой зоне является главный судья Соревнования. Ответственные за безопасность вне игровой зоны – сами участники и сопровождающие лица.

## **6. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.**

Соревнования проводятся по действующим Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Минспорта России и не противоречащим Правилам игры в шахматы ФИДЕ, по швейцарской системе в 12 туров. При малом количестве участников (менее 15 человек) турнир проводится по круговой системе. Контроль времени: 3 минуты каждому игроку до конца партии плюс 2 секунды за ход, начиная с первого. Турнир проводится с обчётом рейтинга ФИДЕ и ФШР по блицу. В соревновании можно выполнить спортивные разряды по шахматам, вплоть до I разряда.

## **7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ.**

Победители и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков, а в случае их равенства преимущество последовательно определяется по коэффициенту Бухгольца, по усеченному коэффициенту Бухгольца, личной встрече, количеству одержанных побед и количеству партий сыгранных черным цветом. В случае проведения турнира по круговой системе при равенстве очков преимущество последовательно определяется по личной встрече, коэффициенту Бергера, по количеству одержанных побед, коэффициенту Койя и по наибольшему количеству партий сыгранных черным цветом.

## **8. НАГРАЖДЕНИЕ.**

Участники, занявшие 1 – 3 места в турнире, а так же показавшие лучшие результаты среди школьников и ветеранов награждаются грамотами и призами. Возможны дополнительные призы.

## **9. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ.**

По всем турнирным вопросам можно обратиться к Коненкину Дмитрию Сергеевичу по телефону: 8 (916) 110-87-29.

**Данное положение является официальным вызовом на соревнование.**